

MEGHÍVÓ a december 3-i Argentín üzletember találkozóra

December elején Argentín szakember delegáció érkezik, hazánkba, hogy részt vegyenek a Budapesti Energia Csúcstalálkózón, ennek keretében bemutatkozó látogatásra és kétoldalú szakember találkozóra kerül sor **december 3-án 10 órai kezdettel**, amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk, és egyúttal kérem, hogy az érdekkörébe tartozó vállalkozásokat is értesítse.

Argentín részről Őexcellenciája Maximiliano Gregorio-Cernadas Nagykövet úr vezetésével, az alábbi két kolléga vesz részt a találkozón:

- **Fernando Eleit úr:** a Cuper Rt. (Lítium), a Dajin Resources Rt. Igazgató Tanácsának Elnöke; az E.M. Pretorias Rt.-ben igazgató és Társtulajdonos (Arany, réz és ritkaföldfém projektek fejlesztése)
- **Miguel Mitre úr:** Igazgatója és Társtulajdonosa a Cuper Rt.-nek (Lítium); Elnöke és többségi tulajdonosa az E.M. Pretorias Rt.-nek (Arany, réz és ritkaföldfém projektek fejlesztése)

Mr. Eleit és Mr. Mitre társaságai lítium, réz, ezüst, arany, ritkaföldfémek és 400, ha területű lelőhelyekkel rendelkeznek, egy fotovoltaikus (napelem) energia projekthez Argentína legjobb területén.

Miguel Mitre úr, tíz évvel ezelőtt kezdett lítiummal foglalkozni, azzal a szándékkal, hogy akkumulátorokat gyártson autók, számítógépek stb. számára, és jelenleg már van együttműködési megállapodása erre, egy argentin céggel. 2012-ben Salar de Jama-nál lítium lelőhelyet vásárolt, amely már jelentős eredményekre utal, és szándékuk a termelés beindítása. 2017-ben megvásárolta a Pretorias nevű réz / ezüstbányát.

A széleskörű érdekltségükből adódóan találkozni és beszélni szeretnének, szakemberekkel, illetve olyan potenciális befektetőkkel, akik érdeklődhetnek különböző projektekben való részvétel iránt, és képesek lennének befektetni Argentínában, ahol ma, nagyon jó jövedelmezőségű üzleti tevékenységet folytathatnának.

A megbeszélés **helyszíne a BKIK (1016 Budapest, I. kerület Krisztina körút 99.)** VI. emeleti Tanácsterme, ahol megjelenésére feltétlen számítunk.

Kérem, hogy részvételi szándékát jelezze a badics.bernadette@bkik.hu e-mail címen, vagy a 488-2158-as telefonszámon.

DR. SZTRANYÁK JÓZSEF

BKIK ALELNÖK